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Aiodokwv: Enik. KoOnyntig Aiounong XZmivéling upp

Ofpa lo: (2.5 Bobpoi)

1. Zyedwletre o véo epoppoyy mov Oa exteheiton o€ mpoowmikoOs vmoloywotés.  ‘Evog

2.

TPOYPOLUOTIOTAS GOG TPOTEIVEL 1 EPUPLOYN VO EmKOVOVEL Kotevleiov LE To TEPLPEPELOKE TOV
vroloyioth (006vn, TAnkTpoAdylo, exTuTt®T, K.0.) Eocgic 0éAete va tov meicete 1 enkowvavia vo
YiveTal HEC® TOV AEITOVPYIKOV GUGTAATOC. ATOPIOUNOTE To EMYELPNILATA TOV B0l ¥PNCLUOTOGETE
v va vrrootpigete ) Béon cog.

e TL S10QpEPEL 1 EMKOVOVIL e TO TEPLPEPELOK te oTodpokonnon (polling) amd v emkowvovia pe
dwakomég (interrupts);

Ofpa 20: (2.5 Bobpot)

A 1

B

I'payte Tov mivako oindeiog yo to mapaxkdte kokiopo: 116 Tég mov Ba Adfouvv ta onueia I, A, E
Y 6GAovg ToVg dvvaTovg cuvdvacpovs Timv A kot B. Exk@pdote ) oxéon avipecsa ota A kot B
mov ekppalet to E pe évav tedeot| g Java (n.y. E= A + B).

)
| il ;

qua 30: (2. 5 Badpot)

2.

Y1ic devBuvoelg pvnqung 100-10C eivar Kotoyopnpéves ol TOPaKAT® €VTOAEG TOL emeepynoth
Pentium:

0100 MOV EAX, 5 ; Bé&ie (move) otov katayxwpenth EAX tnv tipfp 5
0103 MOV EBX, 0 ; Bé&xe (move) otov katayxwenty EBX tnv tipp O
0106 ADD EBX, EAX ; TIpbdoBeos tov xataxwpnty EAX otov EBX

0108 DEC EAX ; Meilwoe (decrenent) tov EAX xoatd 1

0109 CwP EAX, O ; SUyxkplve (conpare) tov EAX pe 1o O

010C JNE 0106 7 BApO ov 1O amoTéAsopa eival dideopo. . .

.(jump not equal) otn dieG6uvon 106
Y& popen mivaka ypawte TG dadoytkég Tinég mov Ba £yovv ot kataywpntés EAX kot EBX ke
@Opd OV 0 PETPNTNG TPOYPALLATOS £xeL TV Tin 0109, péypt TOV TEPUATIGIO TOL TPOYPALLLATOS.
I'payte og Java éva andonaco TPOYPAUILATOG TOL VO KAVEL TOV 1010 DTOAOYIGUO YPTCULOTOLOVTOG
petaPAntég e ovopata eax Kot ebx.

Ofpa 4o: (2.5 Bobpot)

Noa ypdyete oe Java éva npodypappa mov Ba defalet 100 axépatovg apBpodc. Xto 1é€hog 10 TpOYpapLLe
TPEMEL VAL TVTAVEL TO GBpoicpa OV TV aplBudv mov difoce, To PLEGo 6po GA®V TV oplBudV, Kot To
péco 6po tav aplfudv mov &yovv Tiun peyaivtepn 1| ton tov 5.

Inueioon: Metd ) Mloon « nmport gr. aueb. dds. Bl G » pmopeite vo dofalete axépoieg
apBuntikéc Tipuéc pe ™ pébodo «i nt Bl O readl nt () » xor vo tuordvete Tipég kGOs TOTOL pE TN
pébodo «voi d BI O println(Cbject 0)».

Awpkela e€étaong 1,5 opa Ko emroyia!



